

# НЕТ БЛИЖЕ НИЧЕГО РОДНОЙ ДЕРЕВНИ

15 июля состоялся праздник деревни Гонабилово, на неделю позже запланированного – так распорядилась сама природа.

Наконец-то выглянуло солнце! Наша деревня отметила 433 года. Ещё во времена Ивана Грозного, а именно 27 июля 1584 года, случилось трагическое происшествие в местечке, входившем в состав громадной вотчины князей Воротынских с центром в селе Мошк. Младший из князей Воротынских, Дмитрий Михайлович, охотился здесь, стремясь настичь дичь. Погнал коня галопом, тот оступился, и всадник вылетел из седла. Сильно ударившись о землю, а возмож-

но, угодив на острые сучья, Дмитрий скончался на месте. В память об этом событии была построена в ближайшей деревеньке церковь. Как до этого времени называлась та деревенька, никому не ведомо. Только с той поры она стала селом с названием Конобилово - конь «убил» своего благородного седока. Правда, в 1850 году во « Владимирских ведомостях » №30 краевед Доброхотов пишет, что есть и другая версия происхождения названия села Гонабилово – от двух слов: гоняюсь и бьюсь.

В Гонабиловской сельской библиотеке собраны сведения об истории церкви с. Гонабилово, и библиотекарь постоянно распро-

раняет знания о родном крае. Вот и на празднике историю тоже не обошли.

За четыре века много событий произошло. Наша деревня, её люди всегда были причастны к судьбе своей страны. На выставке в окне можно было прочесть имена погибших в Великую Отечественную войну, посмотреть карту и фотографии деревни.

Не бывает цветов без корней, детей без родителей, населённого пункта без людей, живущих в нём, и потому после поздравления и оглашения торжественного рапорта о делах и свершениях на территории нашей малой родины главой администрации Мошковского сельского поселения Юрием Багровым мы чествовали людей села. Наши старожилы. Родилась и всю жизнь прожила в деревне Валентина Васильевна Соколова. Девяносто лет отметила в этом году Александра Васильевна Апарова. Самая почтенная по возрасту в Гонабилово Анна Фёдоровна Малинина. В их честь пятилетняя Софья Можая прочла стихотворение Л.Татьяничей «Берегите старых людей», а Валерия Борейко исполнила песню «Желаем».

Не забыли поздравить и супружеские пары, отмечающие юбилей брака. У двух пар

– Ивановых и Бариновых – сапфировые свадьбы, по 45 лет вместе. Для них Аня Комиссарова и Геля Соколова прочли стихотворение «Что может быть семьи дороже?» Брат и сестра Дима и Татьяна Шумиловы исполнили песню «Спящая красавица».

Получили поздравления с новорожденными семьи Можаявых, Бирюковых, Лебедевых, Смирновых. Всех юбиляров этого года тоже поздравили песней и замечательным флешмобом.

Прозвучали слова благодарности в адрес бывшего директора Гонабиловской начальной школы, а сейчас педагога Мошковской средней – Натальи Николаевны Комиссаровой.

Особо почитаема в нашей деревне профессия медицинского работника. Старшем, да и детворе медик не обходим. Поклон до земли Татьяне Фёдоровне Берёзкиной за её доброе слово и дела, безотказность и профессионализм.

С Днём деревни и прошедшим Днём почтового работника поздравили на празднике Ирину Алексеевну Новикову, которая добросовестно, аккуратно, вежливо обслуживает нас в отделении связи.

Хочется сказать спасибо нашим социальным ра-

ботникам за активную жизненную позицию. Нужна помощь в подготовке праздника? В уборке территории? У обелиска? Они всегда придут на помощь! Вывезти мусор, сорняки скосить – это к Виктору Новикову: спасибо, не откажет. Площадку к рождественской ёлке, к празднику Масленицы – Сергей Берёзкин, Николай Багров. Молодцы!

Замечательно исполнили проект «Жизнь» участники художественной самодеятельности Гонабиловского СК, его подготовили для ребят из футбольного клуба «Мотор» и их наставника Сергея Николаевича Шумилова за защиту чести поселения на первенстве района по футболу.

Всё меньше становится стадо в деревне, а вот супруги Владимир и Надежда Бариновы в Гонабилово, Александр и Екатерина Мольковы в Шустове держат по три коровы, телят, подтёлков, кур да поросят! Настоящие труженики! Конечно же, мы не могли их не отметить!

Подготовить и провести праздник деревни мне помогли Татьяна Шумилова и Ирина Берёзкина. Замечательные девушки, успешно учатся, занимаются спортом, активно участвуют в жизни клуба.

На протяжении праздни-

«...Я знаю, есть большие города, где оживлённо жизнь ведёт круженье. Но где бы ни был, отдаю родной деревне предпочтение...»

ка, с 15 до 20 часов, ребятня прыгала на батутах, угощалась сладкой ватой, мороженым. Желающие могли перекусить, выпить горячего чая, купить сувениры. ООО «Надежда» предлагало сладости, овощи, игрушки, прохладительные напитки.

Большое спасибо главе Мошковского поселения Юрию Викторовичу Багрову за организацию выступления ВИА «Ретро-stil» из пос. им. Воровского и лично Виктору Алексеевичу Титову и Владимиру Владимировичу Барабошкину! К сожалению, у нас нет средств на фейерверки, но праздник и без них запомнится. Он дал заряд его активным участникам до следующего. День деревни удался на славу!

...Иду по селу – мне навстречу улыбки, Знакомые, добрые лица, Сердца золотые – из золота слитки, Которыми можно гордиться.  
**Зинаида НОВИКОВА,**  
работник культуры  
д. Гонабилово.

